

### AAAA级教育培训机构 ·站式全科全优全能全人教育

一版责任编辑:徐荐荃 电话:59979917 校对:麻丹春 版式:丹妮

二版责任编辑:黄海清 电话:59979917 校对:葛优琴 版式:王肖丹

## 撸起袖子加油干

# 新班子快马加鞭打造上蒲金名片

### "开门一件事"

(记者 丁倩倩 通 讯员 吴立高 罗祥瑞) 10月28 日, 强蛟镇上蒲村顺利完成党支部 换届。新一届党组织班子以"一刻 不耽搁"的姿态,踏实迈好履职第 一步,将村庄重要节点枫丘塘的环 境整治和周边环境提升问题列为 "开门一件事", 掀起新一轮的干事

最近几天,上蒲村党支部书记 金文杰和班子成员每天忙着查看枫 丘塘党建长廊的建设情况。党建长 廊位于枫丘塘的南侧,长10余米,

设置了多个展板来展示党建文化。 如今,这个近3亩的水塘不仅水质 清澈,周边还有郁郁葱葱的绿化林 地和宽敞整洁的观景步道。很难想 象,它曾经是又黑又脏的臭水塘。 "上蒲村共有村民383户, 五金产业 为主的大小企业87家,工业废水直 排和水塘周边居民垃圾随意倾倒等 问题,造成了枫丘塘长期失管,卫 生环境差。"村党支部书记金文杰

针对该情况,新一届村班子决 定加快推进枫丘塘的提升改造工 程,针对有个别村民坚决反对道路 开挖和拆除沿塘围墙等问题, 村班 子成员和党员志愿者一起当好润滑 油、调节剂,连续7日追到田头、

谈到灶头。一名支委更是主动拆除 院落围墙、挖断进门通道, 带头进 行改造; 5 名老党员则自发巡逻守 护施工期间村民院落安全, 枫丘塘 提升改造工程终获23户沿岸村民 100%支持。

为加快施工进度,新班子深入 工地实干锻炼、自我加压攻坚推 进,并在岸边设立"锋领三承诺" 公告牌,承诺方案如实公开、进度 实时更新、意见及时反馈。短短一 个月, 枫丘塘完成了河道清淤、增 设排污管道、周边道路改造等基础 工程。"感谢村干部把这个水塘问 题解决了,以前这个水塘又脏又 臭,一到夏天气味难闻得人都住不 下去了,现在不仅没气味,风景也

好了,还能在边上散步。"枫丘塘 的改变, 让住在周边的村民金海昌 受益良多。

下一步,上蒲村新班子将围绕 枫丘塘环境整治,利用围塘亲水平 台和西侧古井, 打造工业风党建走 廊和"大井浮烟"旅游节点。同 时,聘请7名青少年担任环保小助 手,并将枫丘塘纳入镇环境监测平 台24小时监管,推广垃圾定点投 放、科学分类,实现"垃圾不入 水、污水零直排",切实提高村庄 宜居度。"我们一定要铆足力气, 把村民满意作为对自己的最好评 价,尽最大努力站好这班岗、干好 这五年, 让上蒲村的金字招牌充满 红色底气。"金文杰表示。

### 本地草莓提早上市

又到了本地草莓上市的季节。据 了解,由于今年雨水偏少,天气比较 干燥,草莓成熟时间较往年提前了10 天左右。图为长街镇建南家庭农场鲍 建南夫妇在采摘成熟的草莓。

涌讯员 惠晓阳 摄)

## 坚决打击非法捕捞

近日, 越溪乡联合县海洋与渔业 执法队开展专项执法行动,对群英 塘、白岌港、梅枝田港等区域的地笼 网等非法渔具开展清查收缴。近年 来,该乡在各河港设置严禁非法捕捞 等警示标语和公告的同时,加强日常 执法检查,对电、毒、炸以及违法放 置地笼网等非法捕捞行为,坚决予以

查处。 (记者 惠广亮

通讯员 章亚丽 摄)



## 枇杷地里来了个"取经团"

欢迎举报,重重有奖!宁海县生态环保"110"

2、河道排口晴天有排水,河水颜色变

3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾

4、运输车辆冲洗产生废水直排等行

深有异味,河道或河岸偷倒垃圾或垃圾未

本报讯 (记者 王鸫涞 通 讯员 张春涛)"你们种植的枇杷 树为什么长势这么好? 枝条那么粗 是怎么做到的? 在什么时候剪比较 好?花腐病是如何治理的?"近日, 在一市镇红香园水果专业合作社基 地,来自余姚马渚的种植大户们带 着一堆问题,向一市成校外聘土专 家、基地负责人叶卫勇虚心求教。

据了解,为了提升种植技术,破 解种植难题,余姚马渚的30余名农 技人员、种植人员在当地成校组织 下专程来到一市镇考察学习枇杷管 理技术和防病害手段。座谈交流 后,考察团来到枇杷地里,观摩枇杷 长势、状态、施肥量、土质等情况,叶 卫勇还现场示范了枇杷剪枝技术、 采花技术。"枇杷在过年前一定要矮

清理、偷排泥浆等行为:

倒餐厨、厨余垃圾等行为;

化处理,其他时候处理,枝条就会裂 开。还有过年前可以剪除不需要和 生病的枝条。对花腐病现象,可以 在含苞待放前打一次药,花开半谢 的时候再打一次药,这样花开得比 较好。"对于余姚客人的疑问,叶卫 勇耐心地讲解道。

"我们那边都是种植杨梅为主, 对于枇杷种植就是门外汉。这次来

烧等行为:

随意倾倒等行为;

5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚

6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾

7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)

到宁海白枇杷的创始地,真的学到 了很多东西, 收获巨大。"现场一位 种植户介绍说,余姚马渚的白枇杷 是前些年从宁海引种的,由于基础、 技术、矮化、施肥等问题,种植上遇 到很多难题,这次取得真经后,他们 将会借鉴优秀经验,一步步提升果 品质量,让宁海白枇杷的名气在余 姚发扬光大。

诚邀您参与生态环境保护、

水,物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固 体废物随意倾倒、非法处置等行为。

1、通过微信小程序链接。

、举报渠道 2、拨打投诉电话0574-59999110。 三、奖励方式

1、视举报内容情节轻重,对第一报料 人分别给予30、50、100元的话费奖励。 2、在收到举报信息后,第一时间内予 以核实,并发放话费奖励。

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

微信小程序链接

上班时间(周一至周五): 上午8:30-11:30 下午2:00-5:30 地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部 咨询电话:65577928

## 宁海县公路运输有限公司2车队

为加强生态环境保护,接受广大市民

1、一级饮用水源保护区范围内垂钓、

监督,特设立宁海县生态环保"110"随手拍

有奖举报

游泳等行为;

一、举报受理内容

商务公务包车(19座、29座、39 商务、公务、旅游、体检包车 (6座、19座、39座、50座、

55座、60座) 66928888 13732136971

地址:宁海跃龙街道白石头路96号

(微信手机同号)

医保定点单位 爱牙热线: 0574-83532999

(夏景花园北门)

砂锅奶白菜 黑醋汁松板肉 海鲜虾西式泡饭 鲍汁扣南美参 松露汁扣辽参 云南小瓜脆爽肉 燕麦野米烩辽参 松露汁山药虾滑 xo酱香滑金钱瓜 小炒皇 雪花银鳕鱼 花胶年糕 黄焖鱼翅 极品文火牛肉粒 燕麦鲍鱼(<mark>高档食材便宜卖)</mark> 地址: 国际会展中心金水路333号 吧台: 13216687777

### 落地屋出售

<del>宁海连头山康复医院内设: 内科/外科、普</del>

学检验科/医学影像科、X线诊断专业、CT诊断专业、 超声科诊断专业/中医科

**天气预报** 

明天 1°C-8°C 多云

品牌铝材 源于专业

今日气象指数 **风力**: 偏北风3级 人体舒适度:3级,不舒适。 穿衣指数:7级,适宜穿棉衣、冬大衣

紫外线指数:3级,中等

今日军的

## 让学生出行更安全更方便

我县积极推广校园定制公交

本报讯 (记者 周韵健 通讯员 仇亚玲 葛芋君) 近 期,县公交公司对城区4所学校进 行了前期调研,正积极对接学校 和家长,进一步推广校园定制公 交模式,缓解家长们接送孩子上 下学的压力,进一步保障学生上 下学安全。

固定时间节点、有固定特殊出行 需求"群众提供量身定制的公交 专线。该专线具有站点少、车型 小、速度快、距离短、服务精准 的特点。其中,首条校园定制公 交线于去年9月在桃源中学辛岭校

据悉,定制公交是指为"在

区开通。县公交公司根据学生出 行需求,按照学校放学时间和流 向开通定制公交, 让学生可以直 接从小区附近的公交站往返学 校,减少学生等车、转乘车的麻 烦以及保障学生校外的乘车安 全。目前,该学校每天有近200名 学生上下学乘坐该公交专线。

与乘坐普通公交不同的是, 乘坐校园定制公交学生上车时不 用刷卡,只需要刷脸就可以乘 坐。同时,家长可以根据手机端 的霞客行APP, 实时了解自家小 孩是否已经上车以及该辆车所处 的位置,让家长更放心。

## 2020年度宁波市电子商务示范单位名单出炉 我县1企业1园区上榜

本报讯 (通讯员 徐欢欢 记 潘璐璐) 近日,2020年度宁 波市各类电子商务示范单位名 单出炉, 我县宁波得力电子商 务有限公司被评为宁波市电子 商务示范企业,宁海电子商务 产业园被评为宁波市电子商务 示范园区。

电子商务产业是现代服务 业的重要一环, 也是我县服务 业主导产业之一,近年来发展 迅速,充满活力。据了解,今 年以来,县商务局开展或组织 我县企业参加跨境电商出海论 坛、亚马逊实战技能培训、跨

境电商私董会、亚马逊全球开 店沙龙等10余场活动,惠及全 县200余家企业、千余人次。推 动宁海文具品牌牵手"聚划算", 3天成交额超3500万元;电商直 播大赛累计带货1216单,成交额

同时,发挥博昇公共服务 平台的一站式全链条服务,吸 引小雪人、奇精文具等21家企 业入驻;成立县跨境电商分会 与农村电商分会,吸纳甬海商 会一批优秀成员企业加入,形 成发展合力,推进集聚发展。

### 学习家乡英雄 传承红色基因 创英雄中队活动在城西小学启动

本报讯 (记者 丁倩倩 通讯员 叶施诗 周美丹) 为 大力推动"真善美"种子工程, 教育引导广大少年儿童听党话、 跟党走,激发少年儿童爱祖国、 爱家乡的情怀, 近日, 由团县 委、县教育局、县少工委联合举 办的"学习家乡英雄,传承红色 基因"创英雄中队主题活动在宁 海具实验小学教育集团城西校区

活动邀请了中国人民志愿军 一级战斗英雄毛张苗之子毛一江 为城西小学的少先队员讲述父亲 的英雄事迹,同时为争创英雄中 队的队员们授旗。英雄中队集体

年儿童进行爱党爱国教育的重要 载体,是少先队榜样教育的有效 形式。城西小学英雄中队的成立 只是一个开始,接下来我具将陆 续开展"走进英雄故乡""走进红 色基地"等系列活动,通过创建 英雄中队品牌, 让少先队员踏着 英雄的足迹,紧跟时代脉搏,传 承红色基因, 在时代英雄人物的 激励中健康成长, 让英雄精神薪 火相传。

拿到创建队旗后, 向队旗宣誓并

进行了风貌展示,表达了坚定理 想信念, 向英雄学习的决心。

创建少先队英雄中队,是少

房屋租售

"五水共治"

位于靖海路23弄9号一间三层半落地屋出售,国有转让,建筑面积120㎡。联系电话: 18312961613

通外科专业、骨科专业、整形外科专业/康复医学科/医

**咨询热线:** 0574—59992999 **地址:** 宁海县桃源街道堤树路一号(水果市场东) 订餐: 13023779588 店长政府网: 555888健议提前一州预定排菜刊于口崎

### 座、45座、53座) 13989393993 13989331111